

Уважаемые члены жюри. Я, Гулянич Ольга Карповна, социальный педагог представляю Вашему вниманию мою «визитную карточку».

Я не помню, в какой момент я поняла, что готова принять участие в подобном конкурсе. «Это невозможно!» - сказала мне Причина. «Это безрассудство!» - заметил опыт. «Это бесполезно!» - отрезала Гордость. «Попробуй...» - шепнула Мечта. И я сказала себе: «Выход один – надо пробовать! Не бойся превратностей судьбы: возможно, ты сама удивишься тому, на что способна...»

Как любая женщина я очень люблю цветы. И вот я здесь, перед вами, со своим **необычным цветком Педагогического мастерства**, каждый лепесток которого бережно олицетворяет крупички моего опыта, накопленного за годы работы в детском саду «Радуга». Когда я прикасаюсь к одному из лепестков, то испытываю чувство, похожее на таинство, любовь к самым близким людям, моей семье, детям.

Прикоснувшись к лепестку **истории**, вспоминаю, когда я переступила порог детского сада «Радуга» в должности воспитателя, а позднее уже социальным педагогом.

(3-4 слайд, работа с педагогами) Благодаря коллегам я перестала бояться ставить перед собой сложные, на первый взгляд, неразрешимые задачи, и сейчас уже вера в себя действует безотказно, главное захотеть! И увлечения мои связаны с работой: художественно-творческая деятельность, походы, экскурсионные поездки, семинары, практикумы, мастер-классы.

Очень важен для меня второй, **лепесток семейных ценностей**. Точно знаю, что в роли жены, хозяйки и матери я тоже удалась. Моя семья – моё богатство. Я горжусь своей семьёй. Главное в нашей семье: сердечная теплота, поддержка и каждодневный труд.

(6-7 Слайд) Этот лепесток полон советов по воспитанию у моих дошкольников ценностного отношения к родному краю. Больше всего мы любим экскурсии по родному поселку, прогулки. Личным примером стараюсь приобщить детей к истории и культуре своей родины.

(8 слайд) Все, что знаю, умею и ведаю,  
Все на чем в этой жизни стою,  
Я в работе своей исповедую,  
Щедро детям я все отдаю!

(9 слайд) О самом главном нам поведает **лепесток духовного богатства**. Доброта, искренность, внимание, понимание – вот что нужно им в таком непростом и изменчивом мире. Современному обществу нужны не только образованные люди, но и воспитанные, творческие, духовно богатые.

(10 слайд к семьям) Убеждена, что каждому человеку, выбравшему профессию педагога, воспитателя, ради того, чтобы жить свободно и счастливо, приходится жертвовать скукой. Много лет мне казалось, что мой секрет счастья постичь невозможно, но в конце концов я поняла: счастье состоит в том, что я делаю, и в том, к кому я привязана сегодня и сейчас ...

Это мои подопечные! Моя программа минимум на ближайший год помочь семьям, поддержать, подсказать, чтобы справиться с теми трудностями, которые можно преодолеть. И богата я вовсе не потому, что у меня так много всего в этом **лепестке целеустремленности и трудолюбия**, а потому что мне так мало надо... Чтобы были здоровы мои семьи и дети, чтоб быть нужной им, чтобы каждое утро мне хотелось идти на работу.

(12 слайд) Лепесток творческой деятельности поведает нам о моей активной жизни в детском саду. Это совместные участия на различных конкурсах, турслетах, акциях и платных услугах.

(15 слайд достижения педагога) На последнем лепестке ответ на вопрос «Многих ли профессиональных успехов я достигла, работая в садике?» Не поверите, все мои заслуги, на первый взгляд незначительны, но я имею очень значимую для себя награду: я искренне полюбила свою профессию, я научилась приходить в садик с прекрасным настроением и уходить в бодрости духа.

И нет унынию места! И верю я в чудо!

И ребячьи глаза никогда не забуду!

Мне в окошко лукаво мигает звезда:

- Это правда твой Путь? Навсегда?

- Навсегда!..

Успехов всем Вам, уважаемые коллеги, пусть чувство полного удовлетворения от профессии воспитателя ребячьих душ как можно чаще наполняет ваше сердце!